
Le lien armée-Nation
•  93 % des Français sont attachés au

drapeau tricolore et 74 % d’entre 
eux y associent les armées.
(ODOXA, novembre 2015)

Image des armées
•  Les armées sont la deuxième

organisation dans laquelle les
Français ont le plus confi ance
(à 83 %, derrière les PME).
(CEVIPOF, février 2015)

•  73 % des Français estiment
que les armées sont capables
d’assurer la sécurité du pays.
(BVA- DICoD, juin 2015)

•  Réactives, rassurantes et
efficaces sont les adjectifs
qui caractérisent le mieux les
armées selon les Français.
(BVA-DICoD, juin 2015)

La lutte contre le terrorisme
•  97 % des Français estiment

que la menace terroriste sur le
territoire national est élevée.
(BVA, novembre 2015)

•  93 % des Français font confi ance 
aux armées pour lutter contre
le terrorisme (BVA, novembre
2015)
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Les opérations extérieures
•  76 % des Français approuvent 

l’intervention des armées 
françaises contre Daech en Irak 
(IFOP-DICoD, novembre 2015)

•  70 % des Français soutiennent 
les frappes aériennes en Syrie 
(IFOP-DICoD, novembre 2015)

•  65 % des Français approuvent 
l’opération Barkhane (IFOP-
DICoD, novembre 2015)

Sentinelle
•  79 % des Français approuvent 

l ’ o p é r a t i o n  S e n t i n e l l e .
(IFOP-DICoD, novembre 2015)

   Le budget
•  86 % des Français estiment que 

le budget de la Défense doit 
être maintenu ou augmenté 
(+16 points depuis 2014).
(IFOP-DICoD, novembre 2015)
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